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NOTĂ:   # Toate subiectele sunt obligatorii. 
              # Timp efectiv de lucru 3 ore. 
              # Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 
PROFIL SERVICII, RESURSE NATURALE  ŞI PROTECŢIA MEDIULUI 
 

Se consideră:  accelerația gravitațională 2/10 smg   

I. Pentru itemii 1–5 scrieţi pe foaia de răspuns litera corespunzătoare răspunsului corect.   (30 puncte) 

1. Un corp îşi păstrează starea de mişcare rectilinie şi uniformă sau rămâne în repaus dacă asupra lui 
acţionează: 
a.  o singură forţă; 

b. două forţe pe direcţii diferite; 
c. mai multe forţe cu orientări diferite, iar rezultanta lor este nenulă;  
d. mai multe forţe cu orientări diferite, iar rezultanta lor este nulă.  (6p) 

2.  Un biciclist pleacă din Bucureşti la ora 00:25:8   şi ajunge la Ploieşti la ora 00:45:9 . Distanţa dintre 

Bucureşti şi Ploieşti este de km60 . Viteza medie a biciclistului a fost:                                                

a. m/s 12,5  b. m/s 15,5  c. m/s 16  d. m/s 17,5  (6p) 

3. O persoană cu masa 70kgm  se află într-un lift care urcă accelerat cu acceleraţia 2/2 sma  . Forţa cu 

care persoana apasă pe podeaua liftului este: 
a. 560N  b. 700N  c. 840N  d. 900N  (6p) 

4. Un corp coboară liber, fără frecări, pe un plan înclinat. Pe măsură ce corpul coboară:  

a. viteza corpului creşte şi acceleraţia scade; 
b. viteza corpului scade şi acceleraţia creşte; 
c. viteza corpului creşte şi acceleraţia creşte; 

d. viteza corpului creşte şi acceleraţia rămâne constantă.                                                                          (6p) 
5. Un corp  cu masa 100gm   este suspendat de un  fir elastic de masă neglijabilă. La echilibru, alungirea 

firului este  2cm . Constanta elastică a resortului are valoarea:  
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II. Rezolvaţi următoarea problemă: (30 puncte) 

Un corp cu masa kgm 10 se deplasează uniform cu viteza smv /5 pe o suprafaţă orizontală cu frecare sub 

acţiunea unei forţe de tracţiune NF 220 care face un unghi 45  cu orizontala. Determinaţi: 

a. distanţa parcursă de corp în timp de un minut; 

b. coeficientul de frecare dintre corp şi suprafaţă; 

c. valoarea minimă a forţei F astfel încât corpul să nu apese asupra supafeţei; 

d.  La un moment dat acţiunea forţei F încetează. Determinaţi distanţa parcursă până la oprire din momentul 

încetării acţiunii forţei  F dacă coeficientul de frecare dintre corp şi suprafaţă este 25,0 . 

 

III. Rezolvaţi următoarea problemă: (30 puncte) 

Un corp cu masa kgm 5,2 este urcat pe un plan înclinat cu 30  sub acţiunea unei forţe de tracţiune 

NF 30 , paralelă cu planul înclinat. Mişcarea are loc cu frecare, coeficientul de frecare fiind 
3

1
 .  

a. Reprezentaţi forţele care acţionează asupra corpului. 

b. Determinaţi acceleraţia cu care este urcat corpul pe planul înclinat. 

c. Determinaţi distanţa parcursă de corp în timpul st 2  ştiind că iniţial corpul se afla în repaus. 

d. Determinaţi masa suplimentară care trebuie adăugată corpului pentru ca aceasta să urce uniform sub 

acţiunea forţei F. 


